

**Совет Безопасности**

Distr.: General
28 December 2018
Russian
Original: Spanish

**Комитет Совета Безопасности, учрежденный
резолюцией 1718 (2006)****Вербальная нота Постоянного представительства
Доминиканской Республики при Организации Объединенных
Наций от 20 декабря 2018 года на имя Председателя Комитета**

Постоянное представительство Доминиканской Республики при Организации Объединенных Наций свидетельствует свое уважение Председателю Комитета Совета Безопасности, учрежденного резолюцией 1718 (2006), и имеет честь представить национальный доклад с информацией о выполнении положений резолюций Совета Безопасности 1718 (2006), 1874 (2009), 2087 (2013), 2094 (2013), 2270 (2016), 2321 (2016), 2356 (2017), 2371 (2017), 2375 (2017) и 2397 (2017) и содержащихся в них запретов (см. приложение).



Приложение к вербальной ноте Постоянного представительства Доминиканской Республики при Организации Объединенных Наций от 20 декабря 2018 года на имя Председателя Комитета

Доклад Доминиканской Республики об осуществлении резолюций Совета Безопасности 1718 (2006), 1874 (2009), 2087 (2013), 2094 (2013), 2270 (2016), 2321 (2016), 2356 (2017), 2371 (2017), 2375 (2017) и 2397 (2017)

Правительство Доминиканской Республики в соответствии с положениями и запретами, содержащимися в резолюциях Совета Безопасности 1718 (2006), 1874 (2009), 2087 (2013), 2094 (2013), 2270 (2016), 2321 (2016), 2356 (2017), 2371 (2017), 2375 (2017) и 2397 (2017), уведомляет в настоящем докладе Председателя Комитета Совета Безопасности, учрежденного резолюцией 1718 (2006), о том, что с учетом имеющих юридическую силу обязательств резолюций Совета Доминиканская Республика как государство — член Организации Объединенных Наций выполняет свое международно-правовое обязательство по соблюдению санкций, введенных против Корейской Народно-Демократической Республики, осуществляя для этого необходимые действия и меры.

Министерство иностранных дел Доминиканской Республики довело до сведения всех соответствующих государственных ведомств положения этих резолюций, с тем чтобы обеспечить выполнение содержащихся в них рекомендаций.

В 2017 году Министерство иностранных дел опубликовало пресс-релиз, в котором оно решительно осудило испытания межконтинентальных баллистических ракет и ядерные испытания, проведенные Корейской Народно-Демократической Республикой, расценив такие действия как действия, угрожающие миру и стабильности в регионе и международной безопасности.

Доминиканская Республика заявляет, что она не осуществляет передачи или поставок оружия Корейской Народно-Демократической Республике и не получает оружия из этой страны; что она не осуществляет поставок в Корейскую Народно-Демократическую Республику материалов или предметов, запрещенных вышеупомянутыми резолюциями, и не торгует с ней такими материалами или предметами; что разработка, производство, владение, продажа, импорт, транспортировка, хранение и применение химического, биологического и ядерного оружия запрещены Конституцией Доминиканской Республики и влекут суровое наказание согласно положениям и принципам уголовного права страны.

1 июля 2017 года Доминиканская Республика приняла Закон № 155-17 о борьбе с отмыванием денег, а 16 ноября 2017 года — подзаконный акт о его применении № 407-17, в котором предусмотрены обеспечительные меры по соблюдению санкций, введенных резолюциями Совета Безопасности, включая замораживание счетов, и определены компетентные органы и ведомства, ответственные за их осуществление.

С 8 января 2018 года Министерство иностранных дел Доминиканской Республики использует программное обеспечение, с помощью которого до сведения компетентных органов, определенных в Законе № 155-17 об отмывании денег, сразу же после получения доводятся уведомления об обновлениях сводного перечня попавших под действие санкций физических и юридических лиц, нарушивших положения резолюций Совета Безопасности, который в течение

72 часов после того или иного обновления, произведенного Организацией Объединенных Наций, инициирует процесс превентивного замораживания активов.

2 июля 2018 года при Министерстве иностранных дел был создан межведомственный совет в составе всех тех правительственных ведомств, которые так или иначе обязаны отслеживать и обеспечивать выполнение положений этих резолюций, с целью добиться эффективной координации деятельности различных секторов, отвечающих за вопросы безопасности и обороны и смежные вопросы.

Доминиканская Республика внимательно следит за постоянным совершенствованием механизмов выявления нарушений положений, содержащихся в резолюциях Совета Безопасности [1718 \(2006\)](#), [1874 \(2009\)](#), [2087 \(2013\)](#), [2094 \(2013\)](#), [2270 \(2016\)](#), [2321 \(2016\)](#), [2356 \(2017\)](#), [2371 \(2017\)](#), [2375 \(2017\)](#) и [2397 \(2017\)](#).
